



声明

永康市五金城华奕电料批发部遗失税务登记证正本,浙税联字3307221980110700127A声明作废。

声明

4387永康市唐先唐净保洁服务部遗失浙江永康农村商业银行有限公司唐先支行开户许可证,核准号:J3382002445501,声明作废。

声明

4385永康市五金科技幼儿园遗失永康市食品药品监督管理局2013年8月30日发的餐饮服务许可证,浙餐证字:2013330784000604,声明作废。

声明

永康市前仓镇前仓学校遗失浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据两份,号码为1455261406、1455260899声明作废。

声明

4403永康市铭葩工贸有限公司遗失中国邮政储蓄银行永康市支行开户许可证,核准号:J3382003340001,声明作废。

加

共



# 下周,冷空气还将杀个回马枪 春节前等太阳洗刷刷恐落空

记者 徐敏

掰开手指一算,离猴年春节仅剩不到10天的时间了。刚经历过强寒潮侵袭,直喊被冻成狗的小伙伴们是多么希望能迎来阳光明媚的大晴天。如果这样,家家户户在春节前就可以安心地进行洗刷刷了。

理想很美好,现实很骨感。虽然随着西南暖湿气流的登场,让我们暂时告别严寒,但湿淋淋的雨水天气依旧让人心力交瘁。

什么时候不下雨啊,我还指望能来几个大太阳,晒洗一下宝宝的衣服,迎接宝宝的出生呢。市民杨女士呐喊。

再过一个月左右的时间,杨女士的孙儿就要出生了,全家人都在准备着各种宝宝用品。但

最让她惆怅的就是洗好的宝宝衣服晒不干。如果没有大太阳晾晒过,衣服即使晒干了,也总会有潮气,宝宝穿了也不好。杨女士说。

那么,春节前还有没有可能迎来几个晴朗的好日子呢?不够给力的天气恐怕又要让小伙伴们失望了。

29日,记者从市气象台了解,接下来的一周,冷空气都还将杀个回马枪,甚至还会出现雨夹雪或下雪的天气。当然,小伙伴们也别太惊慌,相较于几天前-9的冰窟窿,生活往后一周的气温一般都在0以上的。

根据气象台预测,除了30日阴到多云,温度5~8,接下来的几天都将是雨水天气相随。所以,想春节前洗刷刷的贤妻良

母们,不要再犹豫了,能洗能晒的都赶紧动手干起来吧,万一中途阳光偶尔害羞地出现一会,晾晒的时候也不至于措手不及。不相信的话,再仔细看看接下来几天的天气情况。

31日,多云转阴有小雨,温度3~7;2月1日,阴有雨或雨夹雪,温度2~4;2月2日,阴有雨或雨夹雪,山区有雨夹雪或雪,温度1~3;2月3日,雨雪止转阴到多云,温度0~6;2月4日,多云到阴,夜里转阴有雨,温度0~7;2月5日:雨止转阴到多云,温度2~8。

对了,记者不得不啰嗦一句,有关近日在微信朋友圈内疯传的史上最寒冷春节的天气预报内容并不靠谱,是谣传而已。小伙伴们不要被吓到哦!

## 法律援助年关送温暖

# 为民工追回12万元赔偿款

通讯员 胡美珍 记者 章芳敏 周灵芝

本报讯 近日,回到老家的安徽人查某致电市法律援助中心,再三表示感谢。原来,身在安徽的查某,不费分文,足不出户就顺利拿到了公司支付的工伤赔偿款近12万元。

2015年4月,查某在我市某公司上班时不幸发生事故,导致左手大拇指和食指损伤。经金华市劳动能力鉴定委员会鉴定为工伤七级。之后,查某只拿到了社保支付的工伤赔偿款,其余应由公司赔偿的一次性伤残就业补助金及停工留薪期间待遇等其他款项,与公司多次协商未果。

年关临近,查某因家中有事,急于赶回安徽,而公司的工伤赔偿款却无着落。他焦急万分。2015年11月底,经人介绍,他向法律援助中心求助。

市法律援助中心了解查某情况后,当即为其指派了浙江陈志毅律师事务所的王超律师。王律师于次日便约谈了查某,详细了解事情经过,办理授权委托书,受委托向永康劳动争议仲裁委员会提出仲裁申请。查某在办好委托手续后,当天乘车回到安徽老家。案件在王律师的多次沟通下,并征得当事人查某同意,最终与公司达成了调解协议。12月底,查某顺利拿到公司通过汇款支付的工伤赔偿款。

## 男子网购赌博机开游戏厅 开张半个月 警方查封没商量

记者 徐敏 通讯员 陈旭红

本报讯 如今,网购已成为生活中不可或缺的一项生活技能。可以说,网上的东西只有你想不到的,没有你买不到的。永康男子徐某就此打起了主意,在网上购买赌博机。

今年37岁的徐某未婚,也没有稳定工作。去年12月26晚,徐某在网上浏览到一个网站在出售打鱼机。出于好奇的徐某点击了该网站,在网上浏览了一通后,徐某觉得经营赌博机利润很大,心动不已。眼下年底,手里也是要没点钱年都过不好,手头很紧的徐某一边想着一边盘算着要靠赌博机赚一笔。

说干就干,徐某花了1.6万元在网上买了三台赌博机,并花了6000元在经济开发区长城村某路段租了一间店面。

今年1月初,徐某把网上买来的赌博机放在租来的店面,游戏厅这就开始挂牌营业了。

徐某的游戏厅营业几天后,生意逐渐红火起来。徐某每天乐不思蜀地经营着游戏厅,心里还想着多赚点钱就能过个好年。然而,徐某并不知自己的游戏厅已经进入警方视线。

18日晚,开发区派出所民警徐康伟带队开展检查,将徐某经营的游戏厅一锅端,并当场抓获徐某和正在参与赌博机赌博的李某等6名男子。

截至被警方抓获,徐某的游戏厅收入7500余元。眼下,徐某刚经营半个月的游戏厅没有赚回本钱,而他的年,怕是也不好过了。

目前,徐某因涉嫌开设赌场已被永康公安依法刑事拘留,李某等6名参与赌博机赌博的男子被依法行政拘留。关于徐某网络购买赌博机的渠道以及其他案件细节,警方还在进一步调查中。



## 无偿献血表爱心

29日,国网永康市供电公司积极组织广大干部职工参与无偿献血,先后共有75人献血23400毫升。记者从市采供血点了解到,近段时间因雨雪天气意外事故多发,加上春节需要储备用血,市血库存量血日渐趋紧,呼吁市民积极参与无偿献血。

记者 周灵芝 摄

# 电话改签火车票 一女子被骗八千元

通讯员 朱芳珉

本报讯 春节临近,不少准备返乡的人早就加入了购票大军,但一些不法分子却想趁机捞一把。近日,就有人遭遇了改签火车票的骗局。

23岁的胡某来自湖北利川,目前暂住在我市西城街道。

1月份,胡某订购了一张从金华到南宁的火车票。13日早上,胡某想要改签火车票的时间,便上网搜索相关改签信息。她在网上看到了一个以400开头的电话号码,称可电话改签火车票。

胡某随即拨打了该电话。接电话的是一名男子,自称何某。了解情况后,何某告诉胡某需要先支付5元的手续费,并让

其到银行ATM机上进行操作。

何某询问了胡某银行卡里的余额后,就让她输入自己的账号,并输入代码1505后按确认键。按照何某的提示,胡某在ATM机上进行操作,但随即就收到扣款的信息。

面对胡某的质问,何某称系统需要接收到这笔钱后才能更改时间。他还告诉胡某必须要有大于5000元的余额,系统才能收到信息。

胡某相信了,又拿出另一张卡,按何某的提示转账了7505元。可何某又说系统出现问题,没有收到信息,胡某再次从银行卡里往对方账号转出了6588元。当胡某再次收到扣款提示,才发现自己被骗了,随即到西城

派出所报案。

### 》》》警方提醒

火车票改签、退票只有通过12306网站、客户端或到车站窗口办理,没有所谓的改签电话。

同时,市民办理任何业务,请务必通过正规渠道办理,切勿轻信通过上网查询到所谓的客服电话。一旦对方要求到银行ATM上进行所谓的改签、退款等操作时,更要提高警惕,以免被骗。

